

新华区中药厂楼

围墙倾斜，铁棍支撑不安全

本报记者 马晓彤 摄影报道

【市民反映】近日，新华区中药厂楼居民王先生向记者反映，小区北侧一处围墙倾斜，虽然有几个铁棍支撑，但仍十分危险。

【现场调查】7月25日，记者来到新华区交东路中药厂楼附近，看到小区北侧有一排围墙。记者通过观察周围参照物发现，围墙向北侧倾斜。即使围墙用6根铁棍支撑，也可以看出围墙是倾斜的。这6根铁棍底部用石灰固定。

围墙表面涂着宣传画颜料，有些地方已经破损，露出了围墙里面的砖块。

记者注意到，围墙上有人用涂鸦的方式写了“危险”两个大字，还用红纸黄字醒目的标有“此墙危险 请勿靠近”的提示语(右图)。

记者走访时，很多路过此处的居民都会绕到马路上走，尽量不靠近围墙。

王先生告诉记者，之前围墙倾斜后，小树林社区工作人员用几根铁棍抵住了围墙。“这不是长久之计，时间长了可能会发生危险。希望有关部门能帮大家消除安全隐患，修一修围墙。”王先生说。

【小树林社区】随后，记者就此事采访了新华区小树林社区。社区工作人员告诉记者，去年他们注意到中药厂楼北侧的围墙出现倾斜，便用铁棍作为支撑。他们还在围墙上贴了提示标语。

“我们已将此事上报，上级部门审批后，我们会帮居民协调围墙修缮事宜。”社区工作人员说。



扫码看视频 新闻料更多

新华区中药厂楼北侧一处围墙倾斜……请用手机扫描二维码，观看相关视频。



我要说

热线 3155665
欢迎提供新闻线索



工作人员主动加班

市民陈先生:6月21日下午,我到沧州市住房公积金管理中心城区分中心办理公积金异地住房贷款业务。因未办理过这类业务,我不清楚需要准备哪些材料。在窗口工作人员的帮助下,我将材料准备齐。此时,时间已晚,窗口工作人员即将下班。我第二天要去外地出差,再回来办理业务的话这期间会耽误许久。得知我的情况后,窗口工作人员主动表示愿意为我延时办理业务。几名工作人员分工合作,终于在40多分钟后为我办完了业务。这些窗口工作人员不辞辛苦、认真负责,加班加点为人民服务,我想在此对他们表示感谢。



翻越护栏危险

市民王女士:前几天,我经过市区解放西路文化大厦附近时,看到一个小家伙突然从马路对面穿过车流跑到马路中间,然后翻越护栏来到了马路另一边。离他最近的一条人行横道不过50米左右,但他却选择用这样危险的方式横穿马路,实在太不应该了。

有人骑车乱丢烟头

市民李女士:前几天,我骑车经过市区光荣路与永安大道交叉口时,旁边一名男子一边抽烟一边等红绿灯。绿灯亮起来后,他骑上电动自行车就走,又将手中的烟头向后一丢。快要燃尽的烟头差点被他扔进我的车筐。我赶紧扭动车把,烟头掉在了路上。此时,男子已经骑走很远了。乱丢烟头影响环境还有安全隐患,这样的行为不可取。

棉垫不翼而飞

市民李女士:7月21日上午,我带孩子去沧州市妇幼保健院打疫苗。我将电动自行车停放在医院附近存放车子的地方。等我们出来后,我发现电动自行车车座上套着的棉垫不见了。那个棉垫下面系着绳子,轻易不会掉落,应该是被人拆下来拿走了。虽然棉垫不值多少钱,但遇上这样的事儿令我挺生气。

以上稿件由刘冰祎整理

餐车堵路不方便

市民王先生:运河区朝阳街与黄河路交叉口西北角有一家饭店。这家饭店门口的人行道上总是停放着一辆餐车。这里道路本就不宽,这辆餐车停在这里十分碍事。这附近有不少商铺,还有一处共享电动车停车点。经过这里的人很多,高峰期时,这里变得十分拥堵,我们出行很是不便。

李婉秋整理

沧州市人民公园

应急供水点没水 游园市民不便

本报见习记者 于海涛 本报记者 马晓彤 摄影报道



【市民反映】近日,市民王女士向记者反映,市人民公园南门、西门入口处应急供水点没有水,经常在此处锻炼的她感到十分不便。

【现场调查】7月23日,记者来到市人民公园西门。从西门入口处向东走就能看到有一个应急供水点。供水点上写有“应急供水”。应急供水点有4个水龙头。记者分别按了水龙头出水按钮,水龙头均不出水。在公园南门,应急供水点也没有水。

记者采访时,不少来公园游玩的市民来到应急供水点想要接水喝,发现没水后,都失望而归,嘴里念叨着“真不方便”(左图)。记者计算了一下,10分钟时间,就有七八位市民想要接水。

王女士告诉记者,应急供水点没水已经2个多月了。水龙头没水,大家都挺不方便的,不知道什么时候才能有水。

【公园管理处】记者就此事采访了市人民公园相关负责人。这位负责人告诉记者,这段时间,应急供水点的水龙头出水按钮经常被人损坏,换上新的按钮后,又会被破坏。“我们已经上报维修了,计划更换新的直饮水机。”这位负责人说,他想通过晚报呼吁,希望广大游客爱护公共设施,不要破坏应急供水点的出水按钮。

扫码看视频 新闻料更多

市人民公园南门、西门入口处应急供水点没有水,人们感到十分不便……扫描二维码,记者带你去现场看看。

